

上海再出发,是必须打赢的新“战役”

5月31日,在上海市新冠肺炎疫情防控工作新闻发布会上,上海市副市长宗明通报,本轮疫情发生以来,上海毫不动摇坚持“动态清零”总方针,坚决遏制疫情扩散蔓延,确保人民群众生命安全和身体健康。根据上海持续巩固疫情防控成果、有序恢复正常生产生活秩序总体方案的安排,6月1日起,全市将进入第三阶段,即全面恢复全市正常生产生活秩序阶段。这意味着这个庞大的城市走出静默模式,开启“复苏”模式,怎不令人欣喜、感慨?

上海的“守护”一战艰苦卓绝、跌宕起伏,终迎胜局。这场宏大的叙事,留下了足够的经验和教训,也留下了广阔、深厚的认知空间。

上海的“静默期”是漫长的。这是一场前所未有的考验,每一个政

府部门,每一个市民,都经受了严峻的考验。尤其是,这个海派城市的市民,直面了各种困难,感受了各种情绪,表现了各种韧性,他们令人牵挂,令人疼惜,令人欣慰。在今天,他们将迈出轻松的步伐,走向菜市场,走向绿地,走向人世间的每一个场景,用物质和时间、空间,去补偿、奖赏、善待自己。有亲友在上海的人,恐怕已经听闻了他们所表达的愉悦感。这种愉悦感让上海之外的人们也能轻易共情。

上海在长三角一体化的格局中地位特别重要。上海这座特大城市的“归来”,是上海的幸福,也是国人的幸福。我们乐见上海从不无委屈、难过的情绪中走出来,面带微笑,向着你我走来。

上海“归来”不易,“再出发”更不易。

上海所面临的新任务,不只是打开大门,更是要尽快从极度的疲惫中恢复元气,恢复健康,恢复信心。全面有序复工复产复市,向世人展现的是一位高手“武功复原”的过程。其间的决策与贯彻、计划与实践,纷繁复杂,难度可想而知。正如上海市委常委副市长吴清所言,本轮疫情对上海经济运行的冲击可以说前所未有,市场主体所遭遇的困

境也是前所未有的。所以我们经济恢复和重振所面临的挑战应该说也是前所未有的。

据央视报道,4月份上海全市工业总产值同比下降61.6%,其中小型工业企业同比下降近70%,上海外贸进出口总额也同比下降36.5%。

此前,上海推出了重振经济“50条”,加上3月份推出的“21条”,上海对于加快经济恢复和重振,显示了刻不容缓的情势和决心。无论是为市场主体纾困,还是保就业、呵护民生、促进消费,都是一道道必考题。

这是继战“疫”之后,又一场必须打赢的“战役”。上海越早满血复苏,越能发挥经济联系效应,带动其他地区的发展。祝福上海早日达成所愿!

现代快报评论员 戴之深

聚焦 女孩被侵害未立案? 别让同情心影响司法公正

“临夏发布”微信公众号31日消息,5月30日,针对网上反映“临夏12岁残疾女孩自述被三人强奸,报案后未立案”相关情况,临夏州随即成立联合调查组,对此事涉及的情况进行全面调查,调查情况将及时向社会公布。(5月31日央广网)

“12岁”“残疾女孩”“未立案”,这几个关键词加到一块,立即在舆论场引起轩然大波。网友们群情激愤,“心疼这可怜的孩子”“愤怒至极,何为人性”等留言充斥眼帘。其

实,此事有很多蹊跷之处,网友们切莫着急选边站队。更不能让廉价的同情心泛滥,给司法机关施加压力,进而影响司法公正。

从相关报道披露的情况看,“女孩被侵害未立案”有三点不合常理之处。第一,性侵属于严重的刑事犯罪,此案即使有不可告人之处,相关人员也绝对不会在立案问题上“做手脚”,因为那样太容易“露马脚”;第二,此案经历了公安不立案,后来又以强奸以外的罪名立案,报检察院又不批捕

等过程。这说明公安、检察两方的初始意见都是不构成犯罪。能让两家办案机构都认为不够罪,恐怕就不是网友设想的徇私舞弊了;第三,法律讲究证据。司法认定的实然状态与公众认可的应然状态有很大差距。即使一件事情确实发生过,但如果没有任何的证据证明曾经发生,司法机关照样依法不能认可。此案也不能外。

所以,套用一句电影的台词,现在最好“让子弹再飞一会儿”。此事已经闹到现在天下皆知的地步,没有人

再敢藏着掖着了,真相大白只是迟早的事。给调查组一些时间,等一切水落石出之时,如果确实该立案未立案,网友们再“抒发胸臆”也不迟。

“血奴案”“阿里女员工被侵害案”等事件的180度大反转,都是前车之鉴。目前此事全是女孩及其亲属的单方讲述,犯罪嫌疑人、司法机关、调查组都尚未发声。在相关事实都没有完全“锁定”的情况下,匆忙愤慨,到最后可能只会剩下一地鸡毛。 山东 李志军(作者为律师)



国内统一连续出版物号
CN 32-0104
邮发代号
27-67
主办
江苏凤凰出版传媒集团
出版
江苏现代快报传媒有限公司

地址
南京市洪武北路55号置地广场
邮编
210005
网址
现代快报网 www.xdkb.net
传真
025-84783504
24小时新闻热线
025-96060
本报员工道德监督电话
025-84783501

今日总值班
张名青
头版责编
颜玉松
版式总监
沈明

零售价每份1.5元

体彩专版

即开虎丘风光票系列报道

“虎丘风光”有望成为即开票爆款,不信你看!

5月初,顶呱刮即开百万新票“虎丘风光”在江苏上市,在短短一周之内,淮安彩友就迅速拿下第一个百万大奖。此外该票刮“伯虎”标志送即开票活动也开展得如火如荼,截至5月30日,“虎丘风光”全省累计送出即开票619600元。

真快! 上市一周淮安中出一百万

体彩即开票素来与江苏彩友有缘!特别是新票上市后,百万大奖总会青睐我省彩友,如在2009年5月初,全国第一款体彩百万即开票“点石成金”在江苏上市,仅仅一周后,南京一彩友就刮出了百万大奖,这也是顶呱刮历史上的第一个百万大奖。如今这一幕又在“虎丘风光”票上演,5月13日晚,“虎丘风光”在上市一周后,首个百万大奖在淮安市3208058188体彩网点中出,经过两天的等待后,这位幸运

的购彩者于5月16日早上手持中奖票现身淮安市体彩中心兑奖大厅,领走了这份百万大奖。历史总是惊人得相似,同样是百万新票上市,同样是在大奖遍地的5月,同样是在一周之后,江苏彩友迅速拿下即开百万大奖!

真多! 活动已送出61万元即开票

体彩即开新票上市总会有幸运活动相伴!这已成江苏体彩的惯例,“虎丘风光”自然也不例外。即日起至2022年6月30日,凡购买体彩任意面值“虎丘风光”即开票,如刮出“伯虎”标志,在完成奖金兑付后(如中奖),经体彩销售终端完成“促销兑奖扫描验证”操作,可获得200元即开票。截至5月30日,本次活动已送出619600元即开票。本次活动中奖票全省通兑,验证截止时间为2022年7月1日24:00整。外省

票不参与本次活动;符合条件的中奖彩票未在规定时间内兑奖的,视为放弃。欢迎到身边的体彩网点参与。

真期待! 下一个百万就在不远处

众所周知,老牌的体彩7位数是江苏本土玩法,而“虎丘风光”也是江苏的即开地方票,其票面展现的正是著名的苏州虎丘景区风光。当年的“点石成金”自从中出第一个百万之后如开挂一般一发不可收拾,接连中出多个百万大奖,已成为江苏体彩即开票的一面旗帜,直到现在还活跃在即开票的舞台上。作为百万即开票的“虎丘风光”又是江苏地方票,这也是这款票的一大亮点,该票目前已中出第一个百万大奖,相信绝不会是最后一个,或许和“点石成金”一样,“虎丘风光”下一个百万就在不远处。 苏彩

彩市万花筒

体彩大乐透开出2注1800万元一等奖 无锡购彩者领走3915万元大奖

5月30日,体彩大乐透迎来“10亿大派奖”的第21期——第22060期开奖,当期开出2注追加投注一等奖,每注奖金1800万元。当期全国销量为2.99亿元,为国家筹集彩票公益金1.07亿元。

福建、广东购彩者各擒1注1800万元

22060期大乐透前区开出号码“02、06、10、11、20”,后区开出号码“03、09”。当期全国共开出2注一等奖,全部为1800万元(含800万元追加奖金)追加投注一等奖,分落福建厦门和广东深圳。

当期二等奖开出134注,每注奖金9.86万余元;其中74注采用追加投注,每注多得奖金7.88万余元。追加后,二等奖单注总奖金17.74万余元。

虽然一、二等奖派奖已暂告一段落,但当期的三至九等奖仍然分享了大乐透10亿派奖活动的奖金。当期固定奖共派送奖金1509万余元,当期开奖后,固定奖派奖奖金余额为1.05亿元

奖池方面,当期开奖结束后,10.73亿元滚存至6月1日(周三)开奖的第22061期。届时,超级大乐透10亿派奖活动固定奖派奖仍将继续进行,只要进行追加投

注且单张购彩金额15元及以上即可参与,如中得三至九等奖,单注奖金提升50%!

无锡购彩者复式投注中得3915万元大奖

5月14日开奖的体彩大乐透第22053期,无锡3202002771体彩网点一举中出3注追加投注一等奖。日前,中奖者马先生现身领奖。

马先生出示的中奖彩票是一张“10+3”复式票,进行了3倍追加投注。该票中得22053期大乐透追加投注一等奖3注、追加投注二等奖6注、四等奖75注、五等奖150注、六等奖300注、八等奖900注和九等奖678注,在收获常规奖金的同时,还分享了各等级对应的派奖奖金,单票中奖总注数多达4242注,单票总奖金39156327元。

马先生表示,他购彩多年,最喜欢的就是体彩大乐透,每期都会认真研究后再选号,感觉好的情况下会进行追加和倍投。谈及中奖的心情,马先生表示“也就一般般,没什么值得特别激动的,买彩票这么多年,已经成了一种习惯了,回去后我肯定还是接着买。” 苏缙

关注江苏体彩微信服务号 参与活动赢取笔记本电脑等好礼

为回馈广大购彩者的支持,江苏体彩服务号推出了“只关注 无须买 中奖机会期期有”活动。参与活动,即有机会获得笔记本电脑、平板电脑、电子书阅读器、运动手环等精美奖品。

本次活动时间为即日起至7月23日。活动期间,参与者关注并注册江苏体彩微信服务号,点击菜单栏“精彩活动”内的“幸运号码送好礼”,即可进入活动页面,领取1注

大乐透“6+2”复式号码作为“我的幸运号码”,该幸运号码一旦选定,活动期内不支持修改。每期大乐透开奖次日,后台会将用户领取的幸运号码与大乐透开奖号码自动比对,如用户的幸运号码与大乐透开奖结果比对后中得常规奖一至四等奖,则可获得本次活动奖励,奖品分别为笔记本电脑1台、平板电脑1台、电子书阅读器1个或运动手环1个。

需要提醒大家的是,本次活动仅限江苏省内年满18周岁用户参与。活动规则详见江苏体彩微信服务号活动页面。

只关注,无须买,就能获得赢取缤纷好礼的机会。这么精彩的活动岂会错过?快去江苏体彩微信服务号参与活动吧。



现代快报旗下媒体原创内容著作权,均属江苏现代快报传媒有限公司所有。为维护自身版权利益,制止非法转载行为,声明如下:

1 任何单位或个人,在任何公开传播平台上使用著作权归属于现代快报原创内容的,必须事先取得书面授权; 2 本报欢迎合作,但对侵犯本报著作权权益的违法行为,将采取一切合法措施,追究行为人的侵权责任; 3 欢迎读者提供侵权线索:法律顾问曹骏律师(025-84728578);版权合作:快报总编办(025-84783580)。

本报法律顾问 江苏曹骏律师事务所 曹骏律师